

◆丁小强调研督导全国文明城市创建工作时强调,要强化精细管理、注重常态长效,推动全国文明城市创建全面提质增效,让广大人民群众在文明城市创建中感受美好生活

国内统一刊号CN14-0067 邮发代号21-86



2023年3月8日 星期三
癸卯年二月十七 第1323期 今日16版



新闻客户端



微信公众号

全国妇联表彰“先进” 我市6个集体2名个人上榜

运城晚报讯(记者 崔萌)为表彰先进、树立榜样,进一步引领和激励广大妇女坚定不移听党话、跟党走奋进新征程,豪情满怀、意气奋发投入推进中国式现代化的伟大实践,近日,全国妇联印发《全国妇联关于表彰全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手、全国三八红

旗集体和全国巾帼文明岗、全国巾帼建功标兵、全国巾帼建功先进集体的决定》,授予298人“全国三八红旗手”称号,199个单位“全国三八红旗集体”称号,1992个单位“全国巾帼文明岗”称号,996人“全国巾帼建功标兵”称号,500个单位“全国巾帼建功先进集体”

称号。其中,我市6个集体2名个人上榜。

我市受表彰的集体和个人分别是:新绛县人民检察院获“全国三八红旗集体”称号;运城市12345政务服务便民热线受理中心、运城市医疗保险服务中心驻政务大厅医保窗口、闻喜县行政审

批服务管理局企业开办专窗、夏县胡张乡政府获“全国巾帼文明岗”称号;国家税务总局万荣县税务局第一税务分局获“全国巾帼建功先进集体”称号;运城市妇联党组书记、主席李雯,山西东方资源发展集团有限公司党委书记、总经理张宇平获“全国巾帼建功标兵”称号。



市总工会组织开展“两癌”筛查活动 守护“她”健康

▲3月7日,市总工会举办以“关爱女职工健康 享受幸福生活”为主题的关爱女职工“两癌”筛查活动,旨在进一步加强女职工“两癌”的早筛、早诊、早治,普及女性疾病预防知识,增强女职工自我保健意识,使广大女职工得实惠、普受惠,不断提高女职工健康水平。

记者 陶登肖 摄

详见07版

运城 ⇌ 长春

3月26日起 每天一班



携程、同程均可预定
详情咨询: 0359-2598168